

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.40.
egy évre 16 — pengő.
vidékre havonta 1.80 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 166. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1932. július 24. vasárnap.

Vajudó világ

Megdöbbenéssel ejti ki kezéből az ujságot az ember, ha végiglapozza az oldalakat és elolvassa a nagybetűs címeket: Németországban a szélsőségek ellen diktatúrát és ostomállapotot hirdettek, Franciaország körömszakadtáig harcol a gyűlölködés és bosszu politikájának további érvényesítése érdekében. Washingtonban a frontharcosok halálgárdája demonstrál, a Távolkeleten új japán-kinai háború fenyeget és mindenütt, szerte az egész világon napról napra szedi áldozatait a gazdasági világháború.

Csodálatos és megdömbentő, hogy mialatt a helyzet szinte óráról órára kritikusabbá válik, azoknak az országoknak a kormányai, amelyekről a feszültség enyhítésére irányuló kezdeményezés függ s amelyeknek módjukban állana engedékenységgel, megértéssel elősegíteni és meggyorsítani azt, hogy a világ visszanyerje a háború alatti és utáni időkben megzavart egyensúlyát, makacsul tartanak ki a megtorlás, a gyűlölködés politikája mellett.

Szinte hihetetlen, hogy a „győztes” és „demokratikusnak” mondott államok kormányai nem szállnak magukba és nem eszmélnék tudatára annak, hogy politikájukkal Moszkvának segítenek, amely az igazságtalan békeszerződések, a mértéktelen fegyverkezések és a napról-napra növekvő nélkülözések miatti elkeseredés robbanó anyagát felgyújtani törekszik.

A „Nyugat” még mindig nem látja, hogy a Trianonban kisenemizett, vámháborúk során kiszákmányolt és a tönk szélére kergetett, a megálázásig lefegyverzett

Csonkamagyarországnak köszönheti a világ, hogy a moszkvai rém aljas aknamunkája már jónéhányszor meghiusult.

Ha valaki éberségével egy kisebb embercsoportot fenyegető halálos veszedelmet elhárít, kitüntetésre, jutalomra tarthat igényt. Magyarország, a-

mely már annyi, az egész Európa ellen irányuló kommunistakísérletet hiúsított meg, megérdemelné, hogy mint a nyugati kultúra keleti végvárát megerősítsék, megbecsüljék és legalább régi, Trianonban elorzott életlehetőségeihez hozzájuttassák.

Külön engedélyhez kötik a buza és rozs kivitelét

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A buzatermés eredményének bizonytalan volta miatt és a külkereskedelmi kötelezettségekre figyelemmel a kormány szükségesnek látta, hogy azonnali intézkedéssel megváltoztassa a buza és rozs kivitelére ma fenn-

álló szabályokat; még pedig olyanképpen, hogy a buza és rozs kivitelét külön engedélyhez köti. Az erre vonatkozó kormányrendelet a hivatalos lap legközelebbi számában nyer kihirdetést és rögtön hatályba is lép.

700.000 q-val csökkent a várható buzatermés

A földmivelésügyi minisztérium által ma kiadott termésbecslés főbb adatai a következők: A buza várható terméseredménye 158 millió q, (a legutóbbi jelentés 16.5 millió q-t jelzett), a rozsból

7.2 millió (mult héten 6.8 millió) q termés várható. Az árpa terméskilátásai javultak, zabé alig változott, az esőzés következtében jelentősen javult a tengeri, burgonya és cukorrépa állása.

Julius 28-án városi közgyűlés lesz

A városhoz beérkezett és a közgyűlés hatáskörébe tartozó ügyek feletti döntés végett Csemegi Gyula polgármester július 28-án d. u. 3 órára rendkívüli közgyűlésre hívta össze a képviselőtestületi tagokat.

A tárgysorozaton, amely 42 pontból áll, a közigazgatási bizottság és közgyűlés legutóbbi jóváhagyó határozataival mellett, több bérösszeg mérséklés iránti kérelem, illetőségi ügyek stb. szerepelnek.

A régi őrlési vámok még mindig fennállanak

Megirtuk, hogy az idén a gabonatermés nemcsak mennyiségre, de minőségre is mögötte marad a tavalyinak. Az őrlési

vámokat azonban ennek ellenére sem emelhetik fel a malmok; a buza vámja 12 százalék, a rozsé 15 százalék.

Az őrlési vámokat szabályozó rendelet azonban természetesen megengedi a malmoknak, hogy amennyiben nagyon gyenge, illetve szemetes gabonát visz valaki őröltetni, azt kirostálják, az ocsut a félnek visszaadva, csak a megmaradt gabona után szolgáltatassanak ki lisztet.

Viták és nézeteltérések elkerülése végett helyesen teszik az őröltetők, ha szemetes gabonájukat maguk megtisztítják és kirostálják.

Az idei buzatermés nem alkalmas vetőmagnak

A városi gazdasági hivatal most elkészített és a gazdasági felügyelőséghez felterjesztett természetjelentésében az idei gabonatermés eredményéről számol be, amely a mult évihez viszonyítva ugy minőségben, mint mennyiségben rossznak mondható. Az átlagos holdankinti arányszám 4 métermázsát mutat fel. Ami pedig a minőséget illeti, a fajsúlyja 68-79 kilogram között mozog és előreláthatóan, ha a gazdák ebből a minőségből vetnek, akkor a jövő évi termés a legjobb időjárás mellett sem kecsegtet biztató eredménnyel. Épen ezért a gazdasági hivatal már most kérelmet intézett a gazdasági felügyelőséghez, hogy a buzatermés folytonosságának biztosítására tegyen előterjesztést a földmivelésügyi minisztériumhoz, hogy a károsult gazdáknak megfelelő jómínőségű vetőmagot biztosítson, jobb minőségű búzát termelt gazdaságoknál. Ezt a búzát aztán megváltanák a gazdák, azonban nem pénzen, mert az nincs,

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

hanem a jövő évi termésből kevés ráfizetéssel tértenék vissza, vagy pedig most ősszel minden gazda sajátjából váltaná meg, tehát 1 mm. után 1 m.

mázsát, azonban buzájának gyengébb minőségére való tekintettel a két buza közti minőségkülönbséget megtértené buzában.

Jóminőségű cséplőszén, mész, cement, kőpor, retorta faszén, BÜKKHASÁB TŰZIFA

— elfűrészelt és aprított, — állandóan kapható

NYÍKI JÓZSEF

üzletében, Zsinór utca 30. szám. Telefon 24.

Julius 31-én megnyílik az Uránia Mozgósínház

A közönség körében nagy meglepetést keltett a tavasz folyamán az Uránia Mozgósínház ideiglenes szüneteltetése, mert hiszen egyetlen szórakozása maradt el.

A mozgósínház vezetőségének intézkedését a rendkívüli viszonyok eredményezték, mert a leszállított helyárok ellenére sem látogatta a közönség és nagyon sokszor üres ház előtt peregettek le a remek filmek. A bevétel mindig csekély volt, amely a különböző címen szereplő kiadásokat nem fedezte. Azonban a vezetőség csupán a nyári hónapokra gondolta szüneteltetni az előadásokat és augusztusban kísérletké-

pen újból megkezdte az előadásokat. Hogy az eddig magasnak talált belépődíjakat mérsékelni lehessen, ehhez a közönség hathatós támogatására van szükség, mert a mozgósínház vezetőségét nem érhetik azok a meglepetések, mint a tavasszal is, hogy leszállította a helyárait és az érdeklődés csak a régi maradt.

A napokban köti le dr. Kucsera Ferenc városi főjegyző, a legkiválóbb filmeket, egyelőre a „néma” játékokra és ha az érdeklődés megfelelő lesz, akkor egy-két hónap múlva megkezdődik a „hangos” szezon. Az első előadás már jul. 31-én lesz.

Megjelent a kötelező gyorsírástani tanításra vonatkozó rendelet

Megirtuk, hogy a kultuszminiszter állást foglalt a gyorsírásnak a középiskolákban való kötelező tanítása mellett. A miniszternek erre vonatkozó rendelete most jelent meg. A rendelet értelmében szeptembertől kezdődően valamennyi középiskola IV. és V. osztályban, heti két órában fogják tanítani a gyorsírást. A reálgymnáziumokban a

IV. osztályokban a latint az eddigi 6 helyett 5, a mennyiségtant 4 helyett 3 órában tanítják. Egy latin és egy mennyiségtan óra helyett gyorsírási óra lesz. Az V. osztályban egy gyorsírási óra lesz hetenként egy francia és egy német óra helyett. Az új rend szerint franciát 5 helyett 4, németet 3 helyett 2 órában tanítanak.

Fontos miniszteri rendelet a szegénysorsu tüdőbetegek szanatóriumi felvételéről

Nagyfontosságú belügyminiszteri rendelet jelent meg a napokban a szegénysorsu tüdőbetegek szanatóriumi felvételéről.

A rendelet szerint a

szegénysorsu tüdőbetegeknek a m. kir. mátrai állami szanatóriumba, valamint a debreceni Augustus és a gyulai József szanatóriumba való in-

gyenes felvételét ezentul közvetlenül a m. kir. mátrai állami szanatóriumi igazgatóságától — Mátraháza, u. p. Gyöngyös — kell kérelmezni.

A felvételi kérvényhez hatósági szegénységi bizonyítvány csatolandó, amely szerint a fizető köteles házas társ, szülő, vagy gyermek vagyontalanok, az ápolási költségeket nem

tudják megfizetni. Mellékelni kell ezenkívül a minisztérium által előírt minta szerinti hatósági orvosi, vagy tüdőbeteg gondozói bizonyítványt a felvételt kérő beteg egészségi állapotáról.

A kérelmezőt a mátrai szanatóriumi igazgatósága értesíti, hogy melyik szanatóriumba nyert beutalást.

Ma osztják ki a CsAK bajnokság érmeit

Lapunk hasábjain már beszámoltunk a CsAK futballszakosztályának sikeres bajnoki szerepléséről, megnyerte a II. osztály bajnokságát és bekerült az I. osztályba. A bajnokságon szerzett érmeiket

ma, vasárnap délután 5 órakor osztják ki a CsAK pályán ünnepélyes keretek között. A kiosztás után a csapat megkezdí tréningjeit az őszi bajnokságra. A vezetőség felhívja a tagokat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg.

A magyarországi proletárdiktatura két terrorista tája állt a legutóbb leleplezett pesti kommunista szervezkedés élén

Röviden beszámoltunk róla, hogy a budapesti főkapitányság politikai osztálya kommunistaszervezkedést leleplezett le, illetve megtalálta a kommunista pesti központját és elfogta a vörös aknamunka irányítóit.

A letartóztatott bolsevisták között a gyászos emlékü magyarországi proletárdiktatura több vörösre került. Ezek az emberek Moszkva megbízásából hamisított irásokkal Budapestre jöttek, hogy megszervezzék a kommunista pártot.

A mozgalom irányítója Sallai-Hollaender Imre és

Karikás Frigyes voltak; előbbi Korvin-Klein Ottó helyettese, utóbbi egy terrorista csapat volt vezetője. Bűntársaik: Fürst Sándor, Kospor Lajos szobafestő és neje, Kilián György. Hock-Sirsom Lajos augusztusra véres zavargásokat, géprombolásokat próbáltak előkészíteni.

A leleplezett titkos irodában rengeteg iratot, kitűnően felszerelt hamisítóműhelyt talált a rendőrség.

Az ügyészség még nem döntött, hogy az elvetemült bűnszövetség tagjait statáriális, vagy rendes bíróság elé állítja.

A csongrádi, szentesi, orosházi uszók versenyt rendeznek a Tiszán

A Szentesi Munkás Testedző Klub néhány héttel ezelőtt elhatározta, hogy bajnoki uszók versenyt rendez a Tiszán. A verseny időpontjával a mai napot, jul. 24-ét tüzték ki, közben azonban több tiszamenti uszóegylet jelentette be részvételi szándékát, mire a versenyt elhalasztották.

Értesülésünk szerint eddig a csongrádi és oros-

házi uszók neveztek be az érdekesnek ígérkező versenyre, amelyen előreláthatóan a környék valamennyi nagyobb sportegylete képviseltetni fogja magát.

Az eddigi tervek szerint két távon usznak majd a versenyzők; a hosszú táv a vashídtól, a rövid pedig a szentesi hajóállomástól a strandig fog terjedni.

NAPIREND

Jul. 24 vasárnap. Róm. kath. Krisztina. Ref Krisztina.

Nap kel 4 ó. 27 p., nyugszik 19 ó. 45 perckor.

Ünnepi gyógyszerári ügyeletet tart: Barna.

Julius 25 hétfő. Róm. kath. Jakab ap. Ref. Jakab.

Nap kel 4 ó 28 p.-kor, nyugszik 19 ó. 44 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIRES

A leleményes nyaraló

A sulyos gazdasági viszonyok miatt az idén nagyon sokan mentek kis, eldugott falvakba nyaralni, s ott is konyhás lakást vettek ki, hogy ott-hon főzhessenek.

Egy agyafurt pesti fiskális is így oldotta meg a nyaralást. Minden rendben lett volna, csak az volt a meglepő, hogy az első hajnalon éktelen dudálás és még éktelenebb marhabögés ébresztette fel az egész családot. Kiderült, hogy pont az ő lakásuk előtt gyülekezik a csorda és a csordás fujja el szokásos ébresztőjét.

Másnap hajnalban, már jóval a gyülekezés időpontja előtt felkelt az ügyvéd, kinyitotta az ablakot és kikönyökölve várta a csordást. Mikor az öreg megérkezett és az első strófát elfujta, rászólt az ügyvéd:

— Ejnye bátyámuram, — Pesten úgy hallotta, hogy ilyenformán kell beszélni a nép egyszerű fiaival, — de szépen fujja! Hadd halja már a feleségem is, fujjon csak bele még egyszer abba a mi-csordába.

A csordás jószívvvel elfujta még egyszer a gyülekezőt. Majd — ezuttal a gyerekek kedvéért — még vagy háromszor.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.
Mindennemű arany, ezüst
ékszerből, fali-, inga-, első-
rendű svájci zsebórák.
Mindennemű óra, ékszer
és látszer javításáért fe-
lelősséget vállalok. 97

Egy jó fiú tanulóknak felveszek



Talán nem is tetszik tudni kérem, hogy ki az a Basileusz Zacharoff nevezetű ur? Majd megmagyarázom... Ez a rejtélyes görög a nemzetközi hadianyaggyárak, az angol Vickers-Armstrong, a francia Schneider-Creusot, a cseh Skoda és a japáni Mitsui művek főágense, ő az, aki házi bizalmasa volt a háboru alatt Lloyd George-nak, Clemenceau-nak, Briand-nak, ő róla jegyezte fel 1917-ben a párisi angol követ, hogy „Zacharoff az utolsó csepp vérig akarja folytatni a háborut.” neki vannak titkos összeköttetései most is az országok kormányaival, vezérkaraival, a nagybankokkal, az ő keze dolgozik mindenütt a kullisszák mögött, ahol a nemzetek között való gyűlölködést szítják, ő vásárolt meg több lapot Párisban, amelyek szélsőséges sovíniszta uszítással izgatják a francia közvéleményt a németek ellen, ő építette ki a hadianyaggyárak trösztjeinek az egész világot átölelő érdekhálózatát, befolyást nyert a világ legnagyobb olaj, bank- és hajóérdekeltségeinek irányításába, ő eszelte ki, hogy ki kell fejleszteni az angol festékipart, hogy a termelést minden pillanatban át lehessen kapcsolni hadianyagok, gázok, stb gyártására, Sir Zacharoff ur intézte a kínai-japán konfliktus idején úgy a dolgot, hogy a kínaiakat Hamburgon keresztül Scodáék lássák el hadiszerekkel (állítólag a szovjeteket is ők fegyverezik), a japánokat pedig Mitsui. És ez a sátáni lelkű ember vigyorogva tördelte a kezét, amikor a japán, meg a kínai városokban háborut éltetve és követelve hullámozott a tömeg és a Vuszung-erőd körül, meg Sapejnél hullott a hősök vére... Még most sem tetszik tudni ki ő? Röviden megmondom: Lucifer delegáltja erre a szerencsétlen Föld-nevű csillagra, aki a hivatalát ugy-látszik nagyszerűen ellátja...

Mikor a csordás indulni készült, utána szólott a fiskális:

— Bátyámuram, ha meg nem serteném, fogadja el ezt a pengőt a szép muzsikáért, meg egy pohár jóféle pálinkát Arra kérem, hogy minden reggel itt, ez alatt az ablak alatt fujja el a nótát. A fáradságért minden reggel itt lesz a párkányon a pengő is, meg a pálinka is.

A csordás elégedetten indult utjára, reggel pedig — bevételezve a pengőt is, pálinkát is — vagy háromszor annyit túlkölt, mint egyébkor. A hajnali hangverseny azonban csak három napon át ismétlődött meg. A negyedikén, amikor másodszor volt üres a párkány, a csordás dühösen káromkodott egyet:

— Majd bolond leszek ingyen mulattatni ezt az urat retye-rutyástul: — s vagy három utcával arábbra helyezte a marhabögőgyülekezőt...

A Csongrádi Híradót
olvassa!

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti július 23-án délelben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 24 fok C, a tengerszintre átszámított légnyomás 757 mm.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Főleg az ország nyugati felében eső, vagy zivatarhajlam, lényegtelen hőváltozás.

levették a tetőt borító nádat, de a tetőszerkezetet már nem lehetett megmenteni. A kár jelentékeny. A ház értesülésünk szerint biztosítva volt, a tűz oka egyelőre ismeretlen.

— **Hirtelen halál.** Tegnap éjjel Német Istvan csongrádi munkás Csanyteleken az egyik cséplőgépnél — eddig ismeretlen okból hirtelen meghalt. Német este cséplés után lefeküdt és reggel, mikor költeni akarták, hogy munkába álljon, már halott volt, hulláját hazaszállították.

— **Tűz a Nagyréten.** Tegnap, szombaton hajnalban Kaszanitzky Nándor Nagyrét 38 sz. tanujában az egyik nagyobb buzaasztag kigyuladt és megégett.

— **Orvosi hir.** Dr. Sándor Antal orvos tanulmányjáról megérkezett, rendelését Szivák-tér 7. szám alatt ismét megkezdte. 476

— **A Tiszavidéki Takarékpénztár** (Uri u. 3. sz.), mint a Futura bizományosa gabonabevásárlót és mázsálót óvadékkal felvesz. 482

Szombaton d. u. a Vasut utcában leégett egy ház

Szombaton d. u., kevéssel 3 óra után félreverték a harangot, négy kőngás jelezte, hogy a IV. kerületben tűz támadt. Néhány perc múlva a motorfecskendő dübörgött a Kossuth utcán végig, nyomában lajtos és szerelvény kocsival.

Mire a tűzoltók a tűz helyére értek a Vasut u. 5. sz. ház, — amely özv. Benke Jánosné tulajdona, — nádteteje már teljes hosszúságban, lobogó lánggal égett. Benkéné és a házban lakó Berényi Sándor kereskedő butorait a segédkező szomszédok sietve mentették át a szemközti ház udvarára. A mentés munkáiban példamutató készséggel vettek részt a közeli laktanyából oda érkező pénzügyőrök. Dudás István tűzoltóparancsnok intézkedésére hamarosan

Tisztelettel értesitem a vásárló közönséget, hogy

RŐFÖSÁRU ÜZLETEMET

a nagytrafik mellé helyeztem át, ahol a legjobb árúkat legolcsóbb árak mellett lehet vásárolni. Kérem a n. é. közönség további szives pártfogását.

Tisztelettel
SZEPESY LÁSZLÓ
rőfőskereskedő.

TERJESSZE LAPUNKAT!

Gyümölcs- és zöldségárak Budapesten és Kecskeméten

A budapesti idénypiacon a következő nagybani gyümölcs- és zöldségárak alakultak ki:

nyári édesalma	12-40 P
körte	20-60 "
kajszinbarack	8-40 "
őszibarack	40-120 "
görögdinnye	30-50 "
sárgadinnye	20-25 "
ananász-dinnye	50-90 "
fejes káposzta	3-6 "
ujburgonya	5-7 "
uborka salátának való	2-4 "
uborka eltetni való	4-6 "
zöldpaprika	15-30 "
főzőtök	1-2-50 "
paradicsom	20-35 "
vajbab	10-20 "
hüv. zöldborsó	14-28 "
tengeri (100 cső)	1-2-50 "

Felhozatal: gyümölcs 12 vagon, káposzta 4 vagon, burgonya 3 vagon, uborka 2 vagon, tök 1 vagon, tengeri 3 vagon.

Kecskeméten a következő nagybani árak alakultak ki:

kajszinbarack nagy	35-40 P
kajszinbarack közepes	25-30 "
kajszinbarack apró	8-12 "
rózsabarack nagy	45-50 "
rózsabarack apró	15-25 "
vajalma	15-30 "
tüköralma	15-30 "
asztragán-alma	8-12 "
vörösszilva	12-20 "
zöldbab	8 "
paprika	20-23 "
uborka	1-5-2 "
paradicsom	25-26 "
mmázsáncint nagyban.	
kalarábé csmónkint	3-4 f
tök drbja	3-6 f

Felhozatal: rózsabarack 450 q, alma 200 q, uborka 500 q, kajszinbarack 60 q, szilva 2 q, zöldbab 2 q, kalarábé 1 q, tök 9 q, paradicsom 6 q, zöldpaprika 60.000 drb.



Julius 24. vasárnap.

9. Hírek, kozmetika. 10. Egyházi zene és szentbeszéd a kőbányai plébániatemplomból. 11.15 Ev. istentisztelet. Majd a m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangv. 2. Gramofon, 3. A m. kir. földmiv. minisztérium előadássorozata: Időszerű kérdések a dohánytermelés köréből. 3. (Bpest II) Gramofon. 3.45 Szalonzene Utána időjelzés, időjárás. 5. „A falu vezetése.” 5.30 Bodán Margit magyar nótákat énekel cigányzenekar kíséretével. 6.30 G. Kertész Ella és Góth Sándor előadása. 7.30 Sport. 7.45 „Magyar operák tánc zenéje.” 9.15 Időjelzés. sport. 9.30 Lukács Sári hangversenye. Utána jazz és cigányzene.

Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vízállásjelentés. 12 déli harangszó, 12.25 Hírek 1 időjelzés, időjárás, vízállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vízállásjelentés.

Julius 25. hétfő.

9.15 Szalonzene. 12.05 A rádió házikvintettjének hangv. 4 Mesék 5. Gramofon 6.15 „Modern ma-

gyar lira”. 6.45 Cigányzene. 7.45 Szini Gyula emlék-est. 8.45. A zeneművészet klasszikusai. A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. 10.15 Időjelzés, időjárás, hírek, majd cigányzene.

TÖZSDÉ

A budapesti *termény-tőzsdén* f. hó 23-án az irányzat: egyenetlen

A *készárúpiac*on az árak 77 kg-os tvidéki új buza 12.70—13.10, 78 kg-os 12.85—13.20, 79 kg-os 13.00—13.30, 80 kg-os 13.10—13.45, új rozs 8.80—8.90, új takarmány árpa 11.90—12.35, ó zab 14.50—15.00, tengeri 18.40—18.50.

Különl. 80 buza 13.50—13.75

A ferencvárosi *sertés-vásárra* felhajtás 240 db, irányzat: lanya.

I. rendű uradalmi 1.13—1.14, szedett közép 1.04—1.10 zsir nagyban 1.56, sózott szalonna 1.40.

Borjuvásárra felhajtás 780 db, irányzat lanya. I. r. borju 56—68, II. r. 50—55 fillér, III. r. 40—48 f.

Prima kerékpár eladó, cím a kiadóhivatalban.

Marvany villany-kapcsoló tábla biztosítékokkal és 120 voltos voltmérővel eladó. Cím a kiadóhivatalban.

PRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f.

Három drb. keményfatejtű 2.5-3 m. üzleti pultjaim vannak eladók, értekezés lakásomon Rosenberg Ede. 431

Kocák pároztatását I. díjas Jorksirei tenyészkanommal elvállalom, erdeklődni a kiadóban lehet. 433

Egy jókarban levő kerékpár eladó Kossuth Ferenc utca 43/a. 466

Rapaics rakpart 15 számú ház (Zsilip u. sarok) nagy kerttel és ártézi kuttal, kiadó. 470

Három hektoliter szilvacéfre részéből kifőzni, vagy egészben eladó Iskola u. 13., ugyanott jó bor van eladó. 453

Keresek 2-3 szobás, fürdőszobás lakást, lehetőleg központban, értesítést Csemegi Károly utca 1. sz. kérek. 472

Fűszerüzlet berendezés eladó Hunyadi tér 1. 474

Uri u. 13. szám alatt szép csillárok és butorok vannak eladók. 478

Sugár u. 23. sz. ház eladó, értekezés ugyanott. 479

Justh Gyula utca 7. szám alatt két szoba erkéllyel, konyha, kamra mellékkeliségekkel kiadó augusztus elsejére. 484

Egy nagy dupla köpönyeges Meidinger-vaskályha, egy háromszemélyes ételhordó, egy 30 l. zsírosbödön és egyéb apróságok olcsón eladók. Apponyi u. 15. 477

Sip utca 10. sz. ház belső fele eladó, esetleg kiadó. 480

Özv. Kuruczleki Józsefnének a gyevi dűlőben 210. Tanya sz. alatt 31 és fél kishold földje, tanyával együtt haszonbérbe kiadó. Értekezés Csemegi Károly u. 41. sz. alatt. 481

Kiadó helyiségek: Szentháromság tér 8. szám alatt hentesüzlet berendezéssel, vagy anélkül; Kossuth tér 6. szám alatt két üzlethelyiség; Hosszu utca 38. szám alatti ház lakással és üzlethelyiségekkel. Valamennyi helyiség azzonnal elfoglalható. Értekezni lehet a hivatalos órák alatt a Csongrád Városi (öreg) Takarékpénztárnál. 483

Naponta friss vágásu **marha, borju, sertés** és delikatesz hentesárak kaphatók

Benke János hentesüzletében Kossuth tér 6. sz. alatt.

Egy jókarban levő, egy par evezős, hat méteres szandalin olcsó áron eladó, értekezés a kiadóhivatalban.

Legszebben fest, legjobban tisztít, tökéletesen vasal Kovács Imre kelmefestő, Szentés.

Elsőrendű gallerfényezés a legrövidebb idő alatt készült. Gallerfényezés 10 fillér.

Gyűjtőtelep: Csongrád, Kossuth u. 8. szám. (Oraskovics ház)

Cséplőszén,

tüzifa, koks, tojásszén, kovácsszén, cement és **GAZDASÁGI GÉPEK** a legolcsóbb árban beszerezhetők

NAGYPÁL MIHÁLY

fakereskedőnél, Kossuth F. u. 11. Telefon: 31.